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Незважаючи на те, що коефіцієнт оборотності активів є сприятливим для 

визначення ефективності активів компанії для її продажу, він не надає деталей, 

корисних для повного аналізу запасів. Коефіцієнт може бути штучно зменшений, 

коли компанія купує великі активи. Також, якщо компанія передає свої виробничі 

потужності на аутсорсинг, це може призвести до вищого коефіцієнта оборотності 

активів. Це пояснюється тим, що компанія має нижчу базу активів, що робить її 

більш ефективною, ніж її конкуренти, навіть якщо вона не прибуткова [4]. 

Отже, інвестори, які шукають інвестиційні можливості в галузі з 

капіталомістким бізнесом, можуть виявити, що FAT буде корисним для оцінки 

та вимірювання віддачі від вкладених грошей. Ця оцінка допомагає їм приймати 

важливі рішення щодо того, продовжувати інвестувати чи ні, а також визначає, 

наскільки добре ведеться конкретний бізнес. Це також корисно для аналізу 

зростання компанії, щоб побачити, чи збільшують вони продажі пропорційно 

їхнім активам. 
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ББЛЛААГГООДДІІЙЙННАА  ДДООППООММООГГАА::  ООББЛЛІІККООВВІІ  ААССППЕЕККТТИИ  

 

Благодійність, також харитативність - безкорисливе надання допомоги 

потребуючим, які не є пов'язаними з благодійником. 

Приклади благодійності часто перетинаються з прикладами філантропії, 

хоча не всяка благодійність є філантропією, як і навпаки, не всяка філантропія є 

благодійністю. 

Благодійність заснована як на волонтерській, так і професійній діяльності 

благодійників, благодійних організацій та благодійних фондів яка орієнтована на 

допомогу та покращення суспільства, окремих його верств чи осіб [1] . 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6300
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
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Первісною вартістю основних засобів, отриманих безоплатно від фізичних 

та юридичних осіб (крім суб’єктів державного сектору), є їх справедлива 

вартість на дату отримання з урахуванням додаткових витрат (на 

транспортування, установку, монтаж, налагодження тощо). Таким є припис п. 7 

розд. ІІ Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в 

державному секторі 121 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 12.10.2010 р. № 1202.  

Поруч із цим первісна вартість безоплатно отриманих цінностей може 

визначатися згідно з відповідними первинними документами з урахуванням 

додаткових витрат.  

Аналогічну за змістом норму містить і п. 5 розд. ІІ Національного 

положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 123 

«Запаси», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 

р. № 1202. Відтак, зазначені вище правила оцінки поширюються і на безоплатно 

отримані запаси.  

Отже, оцінку безоплатно отриманих матеріальних цінностей слід 

проводити виходячи з даних, наведених у супровідних первинних документах. 

При цьому всі додаткові витрати слід також включати до первісної вартості 

таких цінностей. Якщо ж благодійник не надав підтвердних документів, тоді 

оцінку безоплатно одержаних матеріальних цінностей проводить комісія 

установи. Остання утворюється за наказом керівника установи з числа її 

працівників.  

Чинне законодавство не містить прямої вимоги щодо залучення до процесу 

безоплатно отриманих активів професійного оцінювача і проведення незалежної 

оцінки майна.  

Оцінка ТМЦ, отриманих як спонсорські, благодійні внески чи інша 

гуманітарна допомога, здійснюється за справедливою вартістю. Тобто комісія 

має виходити з припущення, скільки може коштувати той чи інший об’єкт на 

відповідну дату з урахуванням його технічного стану і ступеня зносу. За 

результатами оцінки комісія має скласти акт оцінки матеріальних цінностей у 

довільні формі.  

Операції з безоплатного отримання основних засобів та інших необоротних 

матеріальних активів слід оформляти Актом приймання-передачі основних 

засобів. Типову форму цього акту затверджено наказом Міністерства фінансів 

України «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних 

засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» від 13.09.2016 

р. № 818 (далі - наказ № 818). У разі отриманні основних засобів як гуманітарної 

допомоги, дарунка чи безповоротної допомоги акт складає комісія установи, яка 

приймає основні засоби. У цьому випадку акт може бути складений в одному 

примірнику. Акт обов’язково має затвердити керівник установи - бенефіціару.  

Окрім того, на безоплатно отримані необоротні активи необхідно скласти 

Акт введення в експлуатацію основних засобів та відкрити Інвентарну картку 
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обліку об’єктів основних засобів за типовими формами, затвердженими наказом 

№ 818.  

Для оформлення приймання благодійної допомоги у вигляді запасів 

доцільно застосовувати Акт про приймання матеріалів за типовою формою № З-

1. Останню затверджено наказом Державного казначейства України «Про 

затвердження типових форм обліку та списання запасів бюджетних установ та 

інструкції про їх складання» від 18.12.2000 р. № 130. 
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Ефективна експлуатація основних засобів є умовою ефективного 

функціонування підприємства в цілому. Важливою умовою, що вливає на обсяги 

господарської діяльності, рівень фінансового стану та здатність задовольняти 

попит населення, є ефективна політика формування основних засобів 

підприємства. Процес прийняття управлінських рішень під час формування 

основних засобів передбачає виконання певних аналітичних процедур щодо 

визначення ефективності їх використання. Тому проведення своєчасного аналізу 

основних засобів, результати якого служать основою для прийняття 

управлінських рішень, є складовою забезпечення ефективного функціонування 

підприємства.  

Аналіз основних засобів спирається на певну систему критеріїв та 

показників. За допомогою критерію через систему показників пов’язується мета 

аналізу із засобами її досягнення. Основні критеріальні оцінки аналізу основних 

засобів наступні: наявність, достатність, технічний стан, забезпеченість праці, 

ступень використання, ефективність використання, прибутковість. Виходячи з 

багатокритеріального підходу до аналізу основних засобів, запропоновано 

методичний підхід, який дозволить зібрати і проаналізувати велику кількість 

зібраної інформації з досліджуваного питання. виявити проблеми в процесі 


